



**MUNICÍPIO DE OTACÍLIO COSTA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EDITAL 03/2024**

A Comissão do Processo Seletivo, nomeada através do decreto 3.734/2024, torna pública a **Errata n. 01, em relação as vagas previstas para a Educação Infantil no Anexo I:**

Onde se lê:

1. EDUCAÇÃO INFANTIL

ESCOLAS	Nº DE VAGAS – 20H
C.E.I CATARINA FUHRMANN	02
C.E.I MARIA DE LOURDES DA SILVA PINHO	04
C.E.I ALEXANDRINA SCHLISCHTING	00
C.E.I VALDECIR JOSÉ CARVALHO	01
C.E.I ILDA DA SILVA VELHO	02
C.E.I MARLENE LUIZ ANTUNES	03
C.E.I TRAÇOS E LETRAS	04

Leia-se:

1. EDUCAÇÃO INFANTIL

ESCOLAS	Nº DE VAGAS – 20H
C.E.I CATARINA FUHRMANN	02
C.E.I MARIA DE LOURDES DA SILVA PINHO	04



C.E.I ALEXANDRINA SCHLISCHTING	00
C.E.I VALDECIR JOSÉ CARVALHO	01
C.E.I ILDA DA SILVA VELHO	02
C.E.I MARLENE LUIZ ANTUNES	03
C.E.I TRAÇOS E LETRAS	04
C.E.I JOÃO MARIA RODRIGUES	03

Permanecem inalterados os demais itens.

Otacílio Costa, 15 de janeiro de 2024.

Angelica Aparecida da Rosa
Presidente da Comissão de Seleção